

Lucrări de ignifugare OJ Vaslui

I.D.: 49849983

Documente participare:

- 1 Solicitare lucrari de ignifugare OJ VS .pdf

Data publicarii	21.09.20	Coduri CPV	45343100-4
Termenul limita pentru depunere:	24.09.20	Pretul estimativ:	3.787,00 RON - 3.787,00 RON

Descriere: Lucrări de ignifugare la șarpante din lemn, planșee din lemn și structuri de materiale combustibile din lemn pentru OJ Vaslui, str.Victor Babeș nr.16, Vaslui. Detalierea metodologiei de lucru Lucrările de ignifugare vor consta în: - curățirea de praf; - curățirea cu spaclu (unde este cazul); - chituiră crăpăturilor și îmbinărilor(dacă este cazul); - aplicarea soluției prin pulverizare și/sau pensulare. Suprafața supusă ignifugării este de 250 mp, la interiorul clădirii. Lucrările se vor executa conform cu Normativul C 58-96 Norme tehnice privind ignifugarea materialelor și produselor combustibile din lemn și textile utilizate în construcții C 58-96. Produsele ignifuge folosite la operațiunile de ignifugare trebuie să fie certificate și să asigure o eficacitate a ignifugării de minimum 5 ani. Pentru recepția la terminarea lucrării se vor ridica epruvete din lemn ignifugate concomitent și în aceleași condiții cu obiectivul în cantitate și la dimensiunile impuse de Normele Tehnice 24/N/1996. Epruvetele se vor eticheta și sigila în prezența beneficiarului și a prestatorului, se vor înainta pentru încercări la laboratorul de specialitate din cadrul Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă. Pentru recepția la terminarea lucrărilor executantul este obligat să prezinte beneficiarului buletinul de încercare de la laboratorul de specialitate din cadrul Centrului Național pentru Securitate la Incendiu și Protecție Civilă. Prețul buletinului de încercare va fi suportat de executant. Executantul se obligă să efectueze lucrările sus menționate la termen și de bună calitate, asigurând o garanție de calitate de minim 60 luni, în condițiile unei exploatare corespunzătoare de către beneficiar.
